
Јована Мариновића бр.2,11040 Београд, Србија,тел:381 112053 832; факс:381112688420
ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09__________ _

- Сектор за контролу -

05 број: 450-1673/15-1
07.04.2015. године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању 
(„Службени гласник РС", број: 107/05, 109/05-исправка, 57/11, 110/12, 119/12, 99/14, 
123/14 и 126/14), члана 28. тачка 10. и 11. Статута Републичког фонда за здравствено 
осигурање („Службени гласник РС", број: 81/11, 57/12, 89/12, 1/13, 32/13 и 23/15), члана 
11. став 1. Правилника о контроли спровођења закључених уговора са даваоцима 
здравствених услуга („Службени гласник РС“, број 72/13) и Налога за вршење контроле 
в.д. директора Републичког фонда за здравствено осигурање, 05 број: 450-1673/15 од
31.03.2015. године извршена је контрола и сачињен

ЗАПИСНИКО ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ У 
ЗАВОДУ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ РАДНИКА МУП-а

I Контролу су извршила службена лица - надзорници осигурања Републичког фонда за 
здравствено осигурање:
1. др Зорана Дугић;
2. др Кристина Закић;

II Седиште контролисаног субјекта је у Београду, улица Дурмиторска број 9, са 
подацима:

-ПИБ:100182356;
-Шифра делатности: 8690;
-Матични број установе: 07078978;

III Одговорно лице за период вршења контроле је:

1. др Милан Петковић, в.д. директора;

Контроли су присуствовали и лотребну документацију дали на увид др Милан 
Петковић, в.д. директора Завода и др Драган Петровић, шеф Службе опште медицине.

IV Предмет контроле је медицинска документација за осигурано лице ЛБО 25902054672.

V Контрола је вршена дана 01.04.2015. године у Заводу за здравствену заштиту радника 
МУП-а и настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одговарајућим 
одлукама и актима Републичког фонда.



У поступку контроле коришћена је следећа документаииЈа:
- Здравствени картон осигураног лиц^
- Подаци из елекгронске евиденције Завода за здравствену заштиту радника МУП-а;

На основу увида у наведену документацију, даје се следећи:

НАЛАЗ

У Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а извршена је контрола 
медицинске документације за осигурано лице а на основу дописа
послодавца- Министарство унутрашњих послова Републике Србије, Дирекција полиције, 
Жандармерија, 03/13 број:133-385/15-1 од 29.01.2015. године и 03/13 број: 133-385/15-4 
од 25.03.2015. године, којим се захтевала провера података у вези са привременом 
спреченошћу за рад наведеног осигураног лица у периоду од 30.10.2014. године до
29.11.2014. године. У поменутом допису, 03/13 број:133-385/15-1 од 29.01.2015. године, 
наведено је да је запослени, током одсуства са рада по основу привремене спречености 
за рад -  боловања, напуштао место пребивалишта и боравио у иностранству у периоду 
од 13.11.2014. године до 17.11.2014. године.

У поступку контроле је утврђено да осигурано лице Ј остварује
право на примарну здравствену заштиту у Заводу за здравствену заштиту радника МУП- 
а, где у Служби опште медицине има отворен здравствени картон број 63/2.

Увидом у наведени здравствени картон утврђено да се у њему не налази 
потлисана Изјава о избору и промени изабраног лекара (Образац ИЛ). С тим у вези, од 
стране шефа Службе олште мрлшдине добијене су информације да је изабрани лекар 
осигураног лица др Горан Шутиловић, чије име је и наведено на првој
страни здравственог картона број 63/г.

Контролом здравственог картона осигураног лица . зрђено је
да су у истом у току 2014. године и 2015, године евидентиране посете лекару под 
датумима: 30.10.2014. године, 19,11.2014. године, 27.11.2014. године и 09.03.2015. 
године.

На основу увида у податке евидентиране у здравственом картону утврђено је 
следеће:
- под датумом 30.10.2014. године евидентирано је да је од стране др Биљане Војиновић 
осигураном лицу извршен преглед, дат интерни упут за физијатра, предложена терапија 
и „Боловање од 30.10.2014 и даље“. Такође, евидентирано је да су издате дознаке за 
период од 30,10.2014. до 31.10.2014. године и да је заказана контрола за 07.11.2014. 
године;
- под датумом 19.11.2014. године евидентирана је посета код др Горана Шутиловића. У 
делу Анамнеза евидентарано је следеће: „контрола.стање у побољшању.боловање и 
даље.“;
- под датумом 27.11.2014. године од стране др Светозара Божића евидентирано је 
„Боловање од 30,10.2014 до 28.11.2014“ и да су издате дознаке за период од 01.11.2014. 
године до 28.11.2014. године;
- под датумом 09,03.2015. године евидентирано је да је од стране др Светозара Божића 
осигураном лицу извршен преглед, предложена терапија и „Боловање од 10.03.2015 и 
даље“. Такође, евидентирано је даје заказана контрола за 17.03.2015. године.

У здравственом картону осигураног ј  налази се примерак
Извештаја о привременој спречености за рад (дознака) за период од 30.10.2014. године 
до 31.10.2014. године издат од стране др Биљане Војиновић дана 30.10.2014. године, као 
и примерак Извештаја о привременој спречености за рад (дознака) за период од
01.11.2014. године до 28.11.2014. године издат од стране др Светозара Божића дана
27.11.2014. године.
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Узимајући у обзир све наведено, а на основу података евидентираних у 
медицинској документацији која је надзорницима осигурања дата на увид у поступку 
контроле. утвођено је да у истој није евидентирано да је осигурано лице ЛБО

____ ј  време привремене спречености за рад, у периоду од 30.10.2014. године
до 28.11.2014. године, напуштало место пребивалишта и боравило у иностранству, нити 
је евидентирано да су лекари предложили лечење наведеног осигураног лица у 
иностранству.

Поводом предметне контроле надзорници осигурања су обавили разговор са 
шефом Службе опште медииине к о ји  је потврдио да изабрани лекари, који су лрегледали 
осигурано лице ЛЕ нису имали информације да је лице за време
привремене спречености за рад напустило место пребивалишта ради одласка у 
иностранство.

У даљем поступку контроле шеф ИТ службе Завода за здравствену заштиту 
радника МУП-а дао је писану изјаву, број 48/Ј од 01.04.2015. године, у којој је наведено да 
је извршен увид у електронски картон специјалистичких служби Завода за 2014. и 2015. 
годину и да „том приликом нису пронађени никакви подаци о горе наведеном пацијенту". 
Из наведеног произилази да осигурано лице није обавило преглед код
лекара специјалисте физикалне медицине и рехабилитације у Заводу за здравствену 
заштиту радника МУП-а, а на који је упућено од стране др Биљане Војиновић за време 
привремене спречености за рад, дана 30.10.2014. године.

Имајући у виду све наведено дају се следећа:

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом је утврђено да осигурано лице Ј остварује право
на примарну здравствену заштиту у Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а, где у 
Служби опште медицине има отворен здравствени картон број 63/г у којем су у току 2014. 
године и 2015. године евидентиране посете лекару под датумима: 30.10.2014. године,
19.11.2014. године, 27.11.2014. године и 09.03.2015. године.

2. Контролом здравственог картона осигураног лица утврђено
је да је наведено осигурано лице било привремено спречено за рад у периоду од
30.10.2014. годинедо 28.11.2014. године, као и од 10.03.2015. године и даље.

3. На основу података евидентираних у медицинској документацији која је
надзорницима осигурања дата на увид у поступку контроле, утврђено је да у истој није 
евидентирано да је осигурано лице Л а време привремене спречености
за рад, у периоду од 30.10.2014. године до 28.11.2014. године, напуштало место 
пребивалишта и боравило у иностранству, нити је евидентирано да су лекари 
предложили лечење наведеног осигураног лица у иностранству.

4. Контролом је утврђено да осигурано лице није обавило
преглед код лекара специјалисте физикалне медицине и рехабилитације у Заводу за 
здравствену заштиту радника МУП-а, а на који је упућено од стране др Биљане Војиновић 
за време привремене слречености за рад, дана 30.10.2014. године.

3



На овај Записник може се уложити приговор Сектору за контролу Републичког 
фонда за здравствено осигурање, на адресу Јована Мариновића 2, 11000 Београд, у року 
од 8 дана од дана пријема Записника.

НАДЗОРНИЦИ ОСИГУРАЊА:

• 'др Зоранс! Дугић

. 2. ;- ј ј  ■ 'Џ^лЈГ____
Кр^стина Закић

Записник се доставља:
1.Ди ре кто ру РФЗО; ■■
2.Директору Завода за здравствену заштиту радника МУП-а;
3.Архиви.

59015.22/77
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